

**Тематичний план практичних занять
з дитячих інфекційних хвороб
профільного курсу за вибором «Акушерство і гінекологія»
для студентів 6 курсу медичного факультету
зі спеціальності “Лікувальна справа”
на 2021-2022 н.р.**

№	Тема	К-ть год
1.	Диференційна діагностика та невідкладні стани при грипі та ГРВІ у дітей (грипу, парагрипу, аденовірусної, респіраторно-синцитіальної (РС), риновірусної інфекції, COVID-19). Кашлюк. Етіологічні, епідеміологічні, патогенетичні особливості, провідні клінічні симптоми та ускладнення при вище перелічених інфекціях у дітей. Невідкладні стани, які можуть виникнути при даних хворобах (гіпертермічний синдром, гострий стенозуючий ларинготрахеїт, апное при кашлюку та ін.), надання медичної допомоги при них. Тактика ведення хворих при респіраторних захворюваннях і кашлюку, їх профілактика та імунопрофілактика.	6,0
2.	Диференційна діагностика дифтерії мигдаликів, інфекційного мононуклеозу та захворювань, що супроводжуються синдромом гострого тонзиліту у дітей. Клінічні особливості ангін різної етіології (стрептококової, стафілококової, Сімановського-Венсана, вірусної, грибової). Етіологічні, епідеміологічні, патогенетичні особливості, провідні клінічні симптоми та ускладнення при вище перелічених інфекціях у дітей. Класифікація дифтерії та тонзилітів. Тактика ведення хворих. Невідкладні стани, які можуть виникнути при даних хворобах (гіпертермічний синдром, дифтерійний круп, ІТШ при дифтерії), надання медичної допомоги при них. Профілактика та імунопрофілактика.	6,0
3.	Диференційна діагностика інфекцій з синдромом екзантеми. Етіологічні, епідеміологічні, патогенетичні особливості, провідні клінічні симптоми, варіанти перебігу та ускладнення інфекцій з синдромом екзантеми (кір, краснуха, вітряна віспа, скарлатина, псевдотуберкульоз). Диференційна діагностика синдрому екзантеми при різних інфекційних та неінфекційних захворюваннях. Тяжкі атипові форми вітряної віспи. Тактика ведення хворих, організація протиепідемічних заходів у вогнищі інфекції при захворюваннях з синдромом екзантеми. Імунопрофілактика. Краснуха як TORCH-інфекція. Клініка і профілактика природженої краснухи у дітей.	6,0
4.	Диференційна діагностика менінгококової у дітей. Етіологічні, епідеміологічні, патогенетичні особливості, провідні клінічні симптоми та варіанти перебігу менінгококової інфекції. Диференційна	6,0

	<p>діагностика менінгококцемії із захворюваннями, що супроводжуються геморагічною висипкою (геморагічний васкуліт, тромбоцитопенічна пурпура та ін.).</p> <p>Серозні менінгіти у дітей. Диференційна діагностика серозних і гнійних менінгітів (первинні, вторинні, вірусні, бактеріальні) між собою та з іншими станами. Менінгеальний синдром у клініці інфекційних хвороб. Питання клінічної та лабораторної діагностики нейроінфекцій. Лікворологічна діагностика.</p> <p>Невідкладні стани при нейроінфекціях: інфекційно-токсичний шок (ІТШ) при менінгококової інфекції, набряк-набухання головного мозку (ННГМ), церебральна кома.</p>	
5.	<p>Диференційна діагностика енцефалітів у дітей, класифікація, клінічні особливості, діагностика, лікування.</p> <p>Ентеровірусна інфекція, поліомієліт, паротитна інфекція. Етіологічні, епідеміологічні, патогенетичні особливості, провідні клінічні симптоми та варіанти перебігу хвороб. Клінічні форми, діагностика, ускладнення та залишкові явища, лікування, профілактика.</p> <p>Невідкладні стани: церебральна кома та допомога при цьому стані. Тактика ведення хворих. Профілактика та імунопрофілактика.</p>	6,0
6.	<p>Диференційна діагностика ГКІ у дітей. Етіологічні, епідеміологічні, патогенетичні особливості, провідні клінічні симптоми та синдроми ГКІ: місцеві (гастрит, ентерит, коліт) та загальні. Клінічні варіанти перебігу шигельозу, сальмонельозу, ешерихіозів, кишкового ієрсиніозу, вірусних діарей у дітей різного віку. Диференційна діагностика ГКІ між собою та із захворюваннями шлунково-кишкового тракту неінфекційного походження, хірургічною патологією. Тактика ведення дітей, хворих на ГКІ (діагностика, показання до госпіталізації, лікування). Протиепідемічні заходи у вогнищі інфекції. Невідкладні стани при ГКІ у дітей (токсикоз, ексикоз, гіповолемічний шок, нейротоксикоз, ІТШ, ГУС) надання медичної допомоги.</p>	6,0
7.	<p>Диференційна діагностика та невідкладні стани при вірусних гепатитах (ВГ) у дітей. Етіологічні, епідеміологічні, патогенетичні особливості, провідні клінічні симптоми, дані лабораторних досліджень в залежності від збудника ВГ. Диференційна діагностика типових та атипівих форм ВГ у дітей. Тактика ведення хворого на вірусний гепатит. Протиепідемічні заходи у вогнищі інфекції. Діагностичні маркери гепатитів.</p> <p>Гостра печінкова недостатність при ВГ у дітей, клінічні симптоми, оцінка ступеня тяжкості та прогнозу перебігу ВГ, враховуючи показники лабораторних досліджень. Тактика ведення хворого на ВГ з синдромом гострої печінкової недостатності. Надання невідкладної допомоги.</p> <p>Екстрена імунопрофілактика ВГ перед плановими хірургічними втручаннями.</p> <p>Диференційна діагностика ВГ з іншими паренхіматозними жовтяницями (медикаментозні, токсичні та аутоімунні гепатити,</p>	6,0

	хворобою Жильбера, тропічна малярія, сепсис, ерсиніоз, інфекційний мононуклеоз та ін). Диференційна діагностика з надпечінковими та підпечінковими жовтяницями.	
8.	ВІЛ-інфекція у дітей. Профілактика ВІЛ-інфікування, попередження передачі від матері до дитини, діагностика, лікування ВІЛ-інфікованих дітей. TORCH – інфекції у дітей. Провідні клінічні симптоми набутих та природжених форм токсоплазмозу, цитомегаловірусної та герпетичної інфекцій. Лабораторна діагностика. Тактика ведення хворих. Профілактика природжених форм. Імунопрофілактика інфекційних захворювань у дітей. Типи вакцин. Календар профілактичних щеплень. Обов'язкові та рекомендовані щеплення. Протипоказання до вакцинації. Поствакцинальні події, їх діагностика та лікування. Анафілактичний шок, діагностика та невідкладна допомога.	6,0
	Всього годин	48

Зав. кафедри
дитячих інфекційних хвороб

к.м.н., доц. Литвин Г.О.